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Нова парадигма вищої фармацевтичної освіти в європейському 

освітньому просторі визначається компетентністю фахівця та 

конкурентоспроможністю знань випускників. Саме тому важливим є 

визначення ролі викладання організаційно-економічних та управлінських 

дисциплін у підготовці фармацевтичних кадрів. 

Теоретичною та методологічною основою досліджень були наукові праці 

вітчизняних та зарубіжних авторів з проблем вивчення ролі викладання 

організаційно-економічних та управлінських дисциплін. Під час дослідження 

використано методи системного аналізу, моніторингу, логічного узагальнення 

та ін. 

Організаційно-економічні та управлінські дисципліни сприяють 

формуванню особистості, здатної свої дії коригувати відповідно до існуючих 

ринкових вимог. В умовах реформування вищої освіти України до фахівців 

пред’являються певні вимоги, особливо до фахівців фармацевтичної галузі, 

оскільки майбутня професійна діяльність пов’язана зі здоров’ям і життям 

людини, з наданням якісної фармацевтичної допомоги населенню. 

У навчальному планi з пiдготовки фахівців фармації зi спецiальностi 

„Фармація‖ вивчаються спецiальнi фаховi дисциплiни. На останнiх курсах 

навчання закладаються основи майбутньої професiйної майстерностi провізора: 

органiзацiя дiяльностi, виконання професiйних обов’язків, пошук 

нестандартних i творчих рiшень, умiння дiяти в нових i нестандартних 

ситуацiях в умовах фахової фармацевтичної діяльності. 
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Одним з основних завдань вищої професiйної освiти є пiдготовка 

студентiв до майбутньої професiйної дiяльностi на підприємствах 

фармацевтичної галузі, яка передбачає володiння необхiдними професiйними 

знаннями та сформованiсть управлiнських умiнь i навичок, а також професiйно 

значущих якостей особистостi, а, отже, професiйної компетентностi в цiлому. 

Iз метою формування організаційно-економічних та управлiнських умiнь i 

навичок вiдбувається постiйне вдосконалення й оновлення змiсту навчальних 

дисциплiн, а також органiзацiя навчально-пiзнавальної та практичної дiяльностi 

студентiв, запровадження рiзних iнновацiй i методичних прийомiв, вивчення 

вiтчизняного й зарубiжного досвiду з питань організації, обліку, економіки та 

управління, ознайомлення з кращими прикладами органiзацiйно-економiчної й 

управлiнської діяльності шляхом вирішення реальних практичних ситуаційних 

завдань.  

Блок дисциплiн за вибором вищого навчального фармацевтичного 

закладу передбачає фахову спрямованiсть пiдготовки майбутніх провізорів з 

урахуванням особливостей фармацевтичної галузi.  

При вивченнi дисциплiн організайно-економічної та управлінської 

спрямованості студент має оволодiти специфiчними знаннями й умiннями. 

Навчальнi плани i програми професiйної пiдготовки постійно оновлюються та 

відповідають новому баченню вищої фармацевтичної освiти, згiдно з яким 

випускник спецiальностi фармації – людина широкої освiченостi, 

цiлеспрямованостi й наполегливостi, вiдповiдальна особистiсть.  

Мiцнiсть професiйних знань та їхня дiєвiсть становлять основне завдання 

процесу навчання. Роль вивчення організаційно-економічних та управлінських 

дисциплін для майбутніх фахівців фармацевтичної галузі полягає у формуванні 

сучасного економічного мислення, організації фармацевтичного забезпечення, 

управління всіма ресурсами на підприємствах фармацевтичної галузі.  

Володіння цими компетенція ми дозволить ефективно використовувати 

уміння і навички випускника на первинній посаді у професійній діяльності.  


